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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Floare Mihuț, Elena 
Furtos, Mărioara Oros, Gheorghe Știubea, Maria Oltean și Mihai Popa, 
în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim 
sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în 
ziua aniversării.

Rugăciune la începutul Postului

Dumnezeul nostru, nădejdea tutu  ror marginilor pământului 
și a celor ce sunt pe mare departe, Cel ce mai înainte ai întocmit, 
prin Legea Ta cea Veche și Nouă, aceste zile de post, la care ne-ai 
învrednicit să ajungem acum, pe Tine Te lăudăm și Ție ne rugăm:

 întărește-ne cu puterea Ta, ca să ne nevoim întru ele cu sârgu-
ință, spre mărirea numelui Tău celui sfânt și spre iertarea păca telor 
noas tre, spre omorârea patimilor și biru  ință asupra păcatului;

ca împreună cu Tine răstignindu-ne și îngro pân du-ne, să ne 
ridicăm din faptele cele moarte și să petrecem cu bună plă cere înaintea 
Ta întru toate zilele vieții noastre.

Că Ție se cuvine a ne milui și a ne mântui pe noi, Cris toase, 
Dum   ne  zeule, și Ție mărire înălțăm, împreună și Celui fără de început 
al Tău Părinte, și Preasfântului și bu nului și de viață făcătorului Tău 
Spirit, acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.



Colectă specială

„Căci fl ămând am fost și Mi-ați dat să mănânc…” (Mt. 25,35)
+ Virgil Bercea

Episcop

Dragi credincioși,
În fi ecare zi, pe lângă noi trec oameni grăbiți, preocupați de pro-

priile probleme. Însă, printre ei, trec adesea neobservați oamenii săr-
mani, cei care dorm pe străzi, cei fl ămânzi și însetați, defavorizați 
de societate, dar plini de demnitate tăcută.

Sunt oameni care, de multe ori, nu au avut o șansă adevărată. 
Unii sunt bolnavi, incapabili din punct de vedere al sănătății să 
muncească, să întemeieze o familie, să-și construiască o casă, un loc 
al lor personal, în care să se simtă în siguranță. Alții au pierdut totul 
- locul de muncă, familia, prietenii, încrederea.

Și totuși, în ochii lor există încă o scânteie: dorul de un mo-
ment de liniște, o clipă în care să se așeze la o masă, să poată mânca 
prânzul oferit de binefăcători, fără grabă, fără teamă, fără rușine.

Poate că nu putem schimba lumea întreagă. Dar putem schimba 
ziua cuiva. Putem întinde o mână, putem dona o masă caldă sau un 
strop de speranță.

 Aceasta este o invitație la a-i ajuta. La a vedea în fi ecare chip 
necunoscut un frate, un om asemenea nouă, care are nevoie nu doar de 
pâine, ci și de iubire.

Fiecare gest, oricât de mic, este o rază de lumină în viața celor 
care trăiesc în întuneric. Și uneori, o rază de lumină este tot ce trebuie 
pentru a reaprinde credința în bine.

Prin urmare, tasul din data de 16 noiembrie 2025 va fi  predat, 
de fi ecare parohie, Asociației Caritas Eparhial Oradea, în vederea 
susținerii oamenilor sărmani.

În numele acestora, invocăm binecuvântarea Cerului asupra 
voastră și a familiilor voastre!

Pr. Olimpiu Todorean
Președinte


